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31.10.2000 Tarih ve 24216 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Serbest Muhasebecilik, Serbest 
Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Disiplin Yönetmeliği” ile 22.06.1990 tarih 
ve 20556 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan disiplin yönetmeliği kaldırılmıştır. Yeni getirilen 
yönetmelikte yer alan düzenlemelerden dikkat çekici iki düzenleme aşağıdaki gibidir: 

  
1) Eski yönetmeliğin 7.maddesinin (f) fıkrasında “Gizli olarak hizmet akdi ile çalışmak” fiili “Geçici olarak 
mesleki faaliyetten alıkoyma cezası” ile cezalandırılmaktaydı. Yeni yönetmeliğin “Geçici olarak mesleki 
faaliyetten alıkoyma cezası” başlıklı 7.maddesinin (b) fıkrasına, eski yönetmelikte yer alan “Gizli olarak 
hizmet akdi ile çalışmak” fiilini açıklayıcı mahiyette, yeni hüküm konmuştur. Buna göre “Çalışanlar 
listesinde kayıtlı bulunan meslek mensuplarınca sahip olunan ünvanla Kanunun 2 nci maddesinde yer 
alan işlerin yürütülmesi amacıyla gerçek ve tüzel kişilere bağlı ve onların işyerlerine bağımlı olarak açık 
veya gizli hizmet sözleşmesi ile çalışılması” geçici olarak mesleki faaliyetten alıkoyma cezası ile 
cezalandırılacaktır. 
 
2) Yeni yönetmeliğin “Kınama Cezası” başlıklı 6.maddesinin (p) fıkrasına, eski yönetmelikte yer 
almayan bir hüküm konulmuştur. Buna göre “Serbest Muhasebeci ve Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirlerce; çalışanlar kütüğüne kayıt olmadan birden fazla beyanname imzalanması” kınama cezası 
ile cezalandırılacaktır. 

 
Bilgi ve gereği rica olunur. 

 
 


